

今日菏泽

齐鲁晚报 2015.3.4 星期三

新闻热线:6330000 广告热线:6330009



“扫”动菏泽 精彩在这

——敬请关注齐鲁晚报·今日菏泽官方微信

菏泽市发展和改革工作会议召开,今年继续着力推进大项目建设

菏泽机场力争年底开工建设



详见C02

菏泽新型城镇化 今年将开发“十大片区”

>>>C02

菏泽改善薄弱校舍 今年规划投资26.18亿元

>>>C03

菏泽发力全民创业 今年将建创业大学和基地

>>>C03

开发商逾期交房 业主索违约金欲诉诸法律

>>>C07

今日C01-C08版 本版编辑:崔如坤 组版:赵燕梅

天华实业: 厚德载物 路宽且长

——责任挑起重担, 诚信铸造品牌 (本报记者/郭继波)



导读:天华的成长史,就是一部光荣史。十年间,天华伴随着掌声与荣誉一路走来,斩获大大小小近百项荣誉,其中不乏“省级花园式小区”、“全国保障性安居工程建设劳动竞赛优秀工程项目”等重量级大奖。荣誉的背后,是百姓对天华的认可,更彰显着天华实业承担责任,感恩社会的赤子之心。

文化是一个企业的灵魂,决定了这个企业事业能够做多大,路程能够走多远。天华的巨大成功,正是其文化的成功。十年间,他始终坚持“共建和谐天华,共享天华成功”的企业宗旨,塑造了一个又一个精品;十年间,他始终坚持“诚信立企”的理念、“真诚服务业主”的精神、“责任重于泰山”的意识,创造了一个又一个辉煌;十年间,他努力地修养“上善若水”的气质,常怀一颗感恩之心,真情回报社会,播撒了一片又一片爱心。厚德载物,路宽且长,天华的腾飞之路正愈来愈平坦,愈来愈宽阔。

产品责任是最大的企业责任

对于企业社会责任的理解,天华人认为首先要回归,即企业社会责任不仅仅是捐了多少款,做了多少慈善活动等简单的慈善行为,而应该是一个多层次的体系,包括对客户、对股东、对员工、对合作伙伴、对环境、对行业,以及对社会等多方面的责任,这其中,企业的产品责任应该放在第一位。



公司创立至今,始终以“建精品楼盘,圆万家梦想”的宏大追求为己任,秉承“共建和谐天华,共享天华成功”的企业宗旨,遵循“精品源于人品,一切为了消费者”的从业精神,专注于高品质物业的开发。十年间,天华实业先后承建了金都华庭、中国牡丹商贸城一期、二期,天华交通家园等诸多菏泽市重点建设工程,塑造了一个又一个精品,更以精湛的质量、高超的技术、诚信的经营,得到了省市领导、专家们的高度评价和赞誉。公司开发的楼盘屡次荣获嘉奖,连续多年被评为“山东省城市优秀住宅小区”、“菏泽百姓喜爱的十大楼盘”、“菏泽市最佳宜居楼盘大奖”、“年度潜力楼盘大奖”等一系列荣誉称号。企业也被授予“山东省诚信房地产开发企业”称号。2014年天华实业当选中国房协第七届理事单位,刘涛董事长当选为中房协理事。

五年前,当国家力推保障性安居工程,作为菏泽地产界翘楚,天华实业责无旁贷地投身于保障性住房这个更大的民生领域。凭借着出色表现,天华不负百姓重托,其承建的

的亨达经济适用房一期工程被评为“全国保障性安居工程建设劳动竞赛优秀工程项目”,李平总经理荣获“全国保障性安居工程建设劳动竞赛优秀建设者”荣誉。康馨雅苑项目获得了“全国安居工程设计金奖”,在施工过程中,项目获得了“市安全文明优良工地”称号,多栋楼还获得了“市优质结构杯奖”。



上善若水,大爱无疆

在天华10年的成长历程中,都在努力地修养“上善若水”的气质,践行与社会保持和谐关系的责任。天华人将“共建和谐天华,共享天华成功”的企业宗旨落实到社会公益事业中。注重关心帮助社会弱势群体,积极为贫困、受灾地区群众捐款捐物。公司每年都捐款资助家庭贫困的学生数名;定期到特教中心、敬老院进行慰问;在菏泽市历年“慈心一日捐”中,天华实业也是积极响应,踊跃捐资;2008年汶川特大地震、2010年青海玉树地震,天华实业不仅在灾难发生第二天就带头捐款,更是发动力量,多次为灾区送去捐助,多年来,天华累计对外捐资达300余万元。作为一个有社会责任感的



褒扬,企业连续多年被授予“山东省希望工程圆梦行动贡献单位”、“爱心功勋企业”等荣誉。

以诚为本,信誉至上

一个极富责任心和爱心的企业,一个坚守诚信的企业,一个具备良好声誉的企业,才是一个有竞争力和生命力的企业。从企业的社会责任感看天华的发展之路,诚信为本就是天华实业长期积累的宝贵财富。

诚信是做人之本,更是立业之基。天华实业始终坚持“诚信立企”的理念不动摇,坚持“真诚服务业主”的精神不放弃,坚持“责任重于泰山”的意识不改变。从履行基本责任到高层次的回报社会,2004年以来,天华实业一直是全市屈指可数的纳税大户。企业连续多年被评为“菏泽市诚信房地产企业”、工商银行“AA级信用企业”、“中国淮海地区诚信房地产开发企业”、“市级文明单位”。他以“信誉、品牌、发展、奉献”的企业发展理念为基点,通过过硬的质量和优质的服务,探索出了一条企业与社会和谐共生、共荣、可持续的发展道路。